
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Судова психіатрія» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни є оволодіння теоретичними 

знаннями і набуття практичних навичок, необхідних для правильного і своєчасного 

призначення судово-психіатричної експертизи, формулювання її завдань, 

адекватного тлумачення висновків експертизи 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати: основні положення та завдання вітчизняної судової психіатрії;-  

законодавчі, організаційні та процесуальні вимоги до судово-психіатричної 

експертної служби; порядок призначення та проведення судово-психіатричної 

експертизи- в кримінальному та цивільному процесах;  можливості та межі 

компетентності судово-психіатричної експертизи, її види та об’єкти;  підстави для 

призначення судово-психіатричної експертизи; критерії осудності, неосудності, 

дієздатності та недієздатності; особливості проведення судово-психіатричної 

експертизи у осіб різного віку та при різних захворюваннях; права і обов’язки 

експертів-психіатрів та працівників судово-слідчих- органів в процесі організації та 

проведення судово-психіатричної експертизи. 

вміти: своєчасно і правильно призначати судово-психіатричну 

експертизу; формулювати питання для судово-психіатричної експертизи з 

урахуванням компетенції експертів; вчасно забезпечити необхідними даними і 

додатковими матеріалами на підекспертну особу; професійно грамотно 

трактувати висновки судово-психіатричної експертизи. 

Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1.Загальні відомості про судову медицину та місце у ній 

обсяг судової психіатрії. 

Тема 2. Правові та організаційні засади судово-психіатричної 

експертизи. 

Тема 3. . Психічні стани 

Тема 4. Психічні розлади 

Тема 5. . Основні симптоми психічних захворювань 

Тема 6. Основні види психічних захворювань та їх судово-психіатрична 

оцінка. 

Тема 7. Алкогольне сп’яніння, хронічний алкоголізм. Наркоманії, 

токсикоманії. їх судово-психіатрична оцінка. 



Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах)  -  3 кредити ЄКТС/90 годин 

Форма контролю - залік 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни: кафедра 

загальної та соціальної психології 

 

Примітка: В анотації вибіркової компоненти має бути розкрито кожен з вище перерахованих пунктів 

 


